



我市开展建筑工地专项治理——

让施工围挡成城市文明风景线

“文明健康,有你有我,说得很在理!”近日,在市区八一路一建筑工地外,市民刘宝峰看着围挡上的文明宣传语,忍不住赞叹,宣传标语不仅提升了城市美观程度,还潜移默化地向市民宣传倡导创建文明城市,为我市创城工作营造浓厚的社会氛围。

4月13日,市创城建筑工地专项治理工作推进会以来,我市积极组织实施建筑工地专项整治活动,取得了明显成效。

首先对全市建成区180余处建设工地施工围挡进行了拉网式排查,排查出围挡破损、公益广告少、乱涂乱画、砖渣外溢等问题200余个,分别制作了工作台账,填写了问题清单并实行销号管理。

活动开展以来,我市相关部门按照公益广告占比不低于50%,且干净美观无破损;工地围挡周边环境干净整洁,无卫生死角;工地内建筑物料统一码放,易扬尘物料要全覆盖;工地大门口机动车、电动车统一停放,进出施工车辆冲洗到位等标准集中整治施工围挡。集中整治工作开展以来,共更换破损公益广告

8000多平方米,修复损坏围挡2600多平方米,清理乱涂乱画1000余处,新增砖砌基座500多延长米。

“城区建筑工地围挡确实是‘大变样’了,看上去比以往干净整洁美观了。”市民们说,绿色、美观的建筑围挡上一幅幅格调清新的图画,为城市“客厅”增添了一道亮丽风景线,进一步提升了文明城市创建的宣传效果及影响力。

连日来,我市严格落实“7个100%”“5个100%”要求,开展施工扬尘大排查大整治行动。重点排查裸土不覆盖、施工道路硬化不到位、渣土车不冲洗或冲洗不彻底上路、湿法作业不落实或落实不到位、使用不符合环保标准的非道路移动机械、建筑物料堆放乱等扬尘治理突出问题,确保扬尘问题整治“无死角”“不反弹”。

处处工地、面面围挡,随着文明创建的深入,文明施工的意识也逐渐在这些传统印象中“灰头土脸”的地方生根,文明的细节也在这钢筋水泥的丛林中开枝散叶。

文/图 记者 全志华



老旧小区改造提升创城硬实力

▲老旧小区的提升改造是文明城市创建的主战场,近日,市开发区全面启动了老旧小区改造,对辖区内亨通园、东站新村、农行家属院等九个老旧小区进行提升改造,改造中将做好雨污分流、基础设施建设、线缆整治、车辆规范停放、墙面粉刷等,全力让老旧小区换新颜,让居民生活得更舒适,为创城助力添彩。 记者 黄敬峰 摄



劝导占道经营行为

“你好,请把这些物品搬到店内去,不要占道经营!”6月14日,牡丹区南城街道办事处中山社区新时代文明实践志愿者正在辖区劝导占道经营行为。为营造整洁有序的市容环境,南城街道通过建立规范化和长效化机制,加强执法巡查、网格化管理及不定期开展集中整治等措施,加大对流动摊点、占用公共空间的整治力度,维护整洁有序的市容市貌,有效推进文明城市创建步伐。 记者 李若生 摄

山东省知名儿保专家李燕到市中医医院坐诊

本报讯(记者 马琳)6月16日,市中医医院诚聘山东第一医科大学第一附属医院(千佛山医院)儿童保健科主任李燕教授担任医院儿童保健门诊特聘专家,该院党委书记马仰国为她颁发特聘专家证书。李燕针对儿童早期发展及营养喂养等问题作了专题讲座,并到儿保门诊坐诊。

据了解,千佛山医院儿童保健中心是集保健、科研、教学、临床为一体的省内一流的儿童保健中心,积累了很多宝贵的经验。李燕是全省儿童保健方面的权威专家,齐鲁卫生健康委领军人才,理念先进,技术高超,她在婴幼儿营养与喂养、营养不良、喂养困难、儿童单纯性肥胖、身材矮小、性早熟、高危儿随访、智力低下、语言发育落后、儿童心理行为异常、孤独症、多动症、抽动症等诊断与治疗方面具有深厚的理论基础和丰富的实践经验。

市中医医院儿保门诊自今年2月26日正式开诊以来,就诊人数稳步提升,为我市儿童解决了不正常吃饭、不好好睡觉、不长个子、不会说话、不好好学习等问题,社会反响良好。以后,李燕将定期前来坐诊、讲课、指导工作,传授全新的理念、前沿的技术、宝贵的经验,这对于提升该院儿保门诊技术水平,推动我市儿童保健工作高质量发展将发挥重要的作用。



李燕在作科普讲座



崔哲在残疾人举重亚锦赛上获得4枚金牌

6月15日至20日,残疾人举重亚洲大洋洲锦标赛在韩国平泽市举行。来自33个国家和地区的231名残疾人举重健儿在举重台上展现自己的力量。中国队派出了19名选手,其中包括男选手8名,女选手11名。

据悉,6月15日,我市定陶区残疾人运动员崔哲代表中国队以114kg的成绩共获得金牌4枚,分别是公开组冠军、亚洲组冠军、公开组总成绩冠军、亚洲组总成绩冠军,中华人民共和国国歌一次次在国际大舞台响起,展示了我市残疾人运动员自强不息、锐意进取的拼搏精神。 记者 张红艳 摄

段义杰十年前来到东明方明药业,全身心地投入到药品一致性评价的主战场,致力于实现国产药品质量和疗效和原研药品一致,以实际行动践行一名药物研发人的初心使命,也诠释了一名菏泽青年创新先锋的担当和责任。前不久,段义杰入选菏泽青年创新先锋榜单。

近日,记者来到东明方明药业,今年36岁的段义杰正在原料合成实验室指导团队成员攻克一项重大课题,他说:“研发没有终点,只有起点,要勤于实验总结,力争再推进一步!”

勤于学习 专业标准“大行家”

“医药行业基本药物产品评价标准繁多,又缺乏一致性评价标准,可谓‘鱼目混珠’。2016年国家一致性评价政策出台,行业内仍存诸多分歧。”段义杰坦然说。

作为研发团队骨干,西北大学生物化学与分子生物学专业硕士毕业的段义杰,大胆向老总提议,第一时间启动基药产品的一致性评价工作,实现原研药品和国产药品的可替代。2019年至2021年两年间,先后有7种药品通过一致性评价,其中一种药物成为国内首家过评。一个个过评产品背后,饱含着孤灯下他对政策学习的孜孜不倦,饱含着夜深时他对溶出曲线的念念不忘,饱含着失败时他对血药浓度的相思成疾。

敬畏生命 服务健康践行者

研发团队不仅蹲实验室,还要搜集市场信息,关注患者需求。段义杰了解到,“国内某注射液2016年被纳入国家临床必需、用量小、市场供应短缺药品目录。”同时由于无药可用,不少患者很是痛苦。于是,他赶紧查文献,看资料,全身心投入该产品的复工复产工作中去。

因本品市场需求量少,大多数产品命运多舛,没有机会面市。为挽救更多生命,减少患者疼痛,他对生命敬畏的脚步没有停息。面对用药途径的不同,段义杰毅然对标原研制剂,不计回报地投入大量资金,让该产品的研究再次扬帆起航。由于严把生产技术关,确保了产品质量安全稳定,方明多个产品被纳入“品质鲁药”建设优秀产品名录。

躬身实干 技术创新领路人

作为研发团队负责人,段义杰躬身实干,带领团队成员攻克了一项又一项难题,让更多有科研实力的年轻人走到前沿,锻炼了队伍,提升了研发水平。技术执着与深耕也创造了药物研发的“方明速度”。

目前,团队研发的吡非尼酮生产工艺,打破国内原料药独家生产供应局面,2020-2021年销售额为400万元,每年可为公司带来利润50余万元。盐酸多奈哌齐外购原料每公斤价格在15万元以上,我们开发的原料药工艺将成本控制在1万元/kg,大大降低片剂生产成本,仅此一项,每年可为公司节约成本100余万元。

尼麦角林受限于光化学反应,批量扩大一直是行业难题。对此,他四年如一日,从零开始,刻苦钻研,通过设计光反应设备,实现了光化学反应规模化生产。两篇发明专利,两项实用新型专利,七篇论文就是对他最真实的肯定。多年来,段义杰先后主持完成国内数个仿制药研发及申报,同时参与完成近十个产品一致性评价。主持并参与的尼麦角林产业化项目,荣获方明药业工艺改进一等奖。

2018年,段义杰被评为集团优秀共产党员、集团劳动模范,并作为集团模范代表进行宣讲。此外,还代表公司参加省“技能兴鲁”职业技能大赛和全省医药行业职业技能大赛,获得“技能兴鲁”比赛有机合成工二等奖,获评“东明县有突出贡献的中青年专家”称号。

十余年来,敬畏生命,服务健康始终是段义杰不变的追求。每一天,他都用实际行动彰显了一名创新青年的本色与坚守,用一颗赤诚之心点燃了制药人的初心和使命。 记者 周天宇

段义杰：生物医药研发行业「行家里手」

奋斗者·正青春



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |

强生态建设共沐碧水蓝天 建园林城市共享绿树红花

中共菏泽市委宣传部